

**Разыскиваются родственники бойца,
погибшего в годы Великой Отечественной войны**

На территории Карелии найден пенал солдатского медальона с запиской, в которой содержатся данные о бойце Александре Филипповиче Южакове. Солдат был призван в ряды Красной Армии в августе 1941 года Сухобузимским районным военным комиссариатом.

Как сообщили в школьном музее села Атаманово, семьи Южаковых и Усиковых (девичья фамилия жены бойца) проживали в населенном пункте до середины 1970-х годов, после чего переехали в Ачинск.

Пенал обнаружен около трех лет назад местными жителями предположительно на месте боевых действий 313-й стрелковой дивизии в октябре 1941 года. В ближайшее время будет начат розыск останков погибшего солдата. Сибиряки хорошо усвоили истину: война не закончена до тех пор, пока не похоронен последний солдат.

Убедительная просьба откликнуться всех, кому что-либо известно об Александре Филипповиче Южакове.

Контактный телефон: 8 (39151) 6-13-51 или по адресу: г. Ачинск, ул. Свердлова, 17, кабинет 1-9.